
Матрица ответов

ЧАСТЬ I [40 БАЛЛОВ]

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-10 D " г - к 15 ^ В -
11-20 к - А ^ А " ь - Ь А 4- / ? -
21-30 Г  f > г / - А |\+ - г  fr-
31-40 Г 4 - Г * . Г | \ . $ т - Г я- • 'p-f Г гг> I Г \  | дт---! &М ГА-1 s~rH rs4- *4 1 гГ  .

ЧАСТЬ II [25 БАЛЛОВ]

№ 1 2 - 5 6 7 8 9 1()
Да/Нет д и д н д Н д н Д н д н Д н д н д Н д н

а W- \/ М Vf / Vf \1 ^ \ j - b V
б V V+ V̂ f 4 f M i fV v/f \У
в V-/ \ /f Jf \J + \/f V/f v/+-
г V f м 4 - b >/+ Vt ч/ У/+ V
Д '/■+ v/f V ч/+ У l/f V 7 v/f

W  К Щ &
ЧАСТЬ III [20 БАЛЛОВ]

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
«Да» V f V  f V f v -ь \z-h
«Нет» V \/ j- V V-h V

' i f -

№ 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
«Да» W ' 1/ is "f ^  -f ix иУ" is - j-

«Нет» V ^ v

ЧАСТЬ IV [15 БАЛЛОВ] 

Задание 1. За задание 3 балла

7f

Представитель 1 2 3 4 5 6
Вид приспособления 5  J ..... /  + /  ^ 5  '/ -

Задание 2. За задание 3 балла

Растение 1 2 3 4 5 6
Экологическая группа ^5 "" f s - Л 4 - А  ~ ~ / /



Задание 3. За задание 3 балла

Ж ивотное 1 2 3 4 5 6
Форма отношений Ь г 6 + £ - Л - /1- Т

Задание 4. За задание 3 балла

Обозначение на схеме 1 2 3 4 5 6
Наименование

Задание 5. За задание 3 балла

Промысловая рыба А Б В Г д Е
Название


